



Слава труду



6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 14 ОКТЯБРЯ 2015 ГОДА
СРЕДА

• № 83
(6122)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Аграрии Аромашевского района завершили обмолот зерновых

◆ Иван ГОРБУНОВ

Несмотря на сложные погодные условия текущего года, 9 октября в Аромашевском районе завершена уборка зерновых и зернобобовых культур на площади 17 135 гектаров. По предварительным данным сбор зерна составляет 30 155 тонн, средняя урожайность – 18 центнеров с гектара (ц/га). Наивысшая урожайность была зафиксирована на полях аромашевского отделения ООО «СТАСагро» – 26 ц/га и юрминского отделения ООО СП «Малышенское» – 22 ц/га. В этот сезон урожайность не задалась и составила 10-12 ц/га у индивидуальных предпринимателей А.С. Ёскина, С.Н. Никитина, Г.В. Ивановой, А.Н. Матаева и П.П. Горбунова, а также в СПК «Слободчиковский».

– В тех хозяйствах, которые находятся в северной части района, конечно, почвы поскуднее, поэтому и урожайность там невысокая, – отметил на встрече с ветеранами глава администрации Аромашевского района Е.Н. Ковалчук.

Как сообщили в районном управлении сельского хозяйства, аграрии обеспечили себя семенами под будущий урожай 2016

года на 100 %, засыпано 5 920 тонн семян яровых зерновых и зернобобовых культур. В настоящее время ведутся работы по осенней обработке почвы и уборке технических культур. На 12 октября лишь в отделении «СТАСагро» осталось обмолотить рапс, работы выполнены на 60 %.

– В этом году семена рапса очень дорого стоят, поэтому наша новая фирма «Сибирь Агро» посеяла такое большое количество этой культуры – четыре тысячи гектаров, – пояснил Евгений Ковалчук.

Среди причин увеличение посевов культуры в целом по области можно назвать и то, что за последний год во время проведения продовольственных и социальных ярмарок в северных городах и областной столице у жителей региона стало очень популярным рапсовое масло.

Предварительные итоги проведения уборочных работ в Тюменской области стали 12 октября одной из главных тем заседания Совета по реализации национального проекта «Развитие АПК». На нём также обсуждались вопросы высокой закредитованности сельхозпроизводителей и дальнейшее развитие предприятий юга области.

ПОДПИСКА – 2016

Уважаемые аромашевцы!



С 1 сентября во всех отделениях почтовой связи идёт **подписная кампания на I полугодие 2016 года**. Вы можете выписать любые интересные и доступные по цене журналы или газеты из 15 000 наименований, в том числе и районную газету «СЛАВА ТРУДУ».

Чтобы люди смогли выбрать из многообразия периодических изданий то, что нужно, Почта России и соответственно все отделения почтовой связи нашего района с 15 по 25 октября будут проводить **ДЕКАДУ ПОДПИСКИ**. В этот период на ряд изданий предусмотрена льготная подписная цена. Списки на издания со скидкой имеются во всех почтовых отделениях и у участковых почтальонов. Тот, кто подпишется на три и более издания на свой адрес, будет участвовать в розыгрыше призов – **20 билетов Жилищной лотереи**.

15 октября в рамках Всероссийской декады подписки отделение связи села Аромашево по адресу: ул. Школьная, 6 с 8.30 до 15.00 проводит **ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА** с проведением **беспроигрышной лотереи**.

Подписываться в период Всероссийской декады подписки выгодно и удобно!

Прогноз погоды			Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru					
Четверг 15.10 ночь	-7° 759 мм 95 % 2-4 м/с 3	+1° 762 мм 55 % 3 м/с ЮЗ	Пятница 16.10 ночь	-2° 758 мм 96 % 4 м/с ЮЗ	Суббота 17.10 ночь	+2° 758 мм 82 % 2-7 м/с 3	-4° 760 мм 95 % 2-7 м/с С3	0° 761 мм 79 % 2-5 м/с 3

СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

Один день из жизни участкового



• Виталий Пацай и Дмитрий Ершов готовятся отчитаться о проделанной за день работе.

Каждый рабочий день для сотрудников аромашевской полиции начинается в 9.00, в 18.00 у них проходит оперативное совещание, планёрка по-граждански. С утра начальник отделения полиции №1 межрайонного отдела МВД РФ «Голышмановский» А.В. Кучерин ставит задачи, совместно разбирают находящиеся в производстве неоконченные материалы, а вечером вместе со всем личным составом руководство подводит итоги рабочего дня. Откликнувшись на просьбу редакции рассказать читателям о том, как проходит день у участкового уполномоченного полиции, Александр Владимирович предложил пообщаться с двумя недавно работающими сотрудниками.

во. После окончания Уральского юридического института Министерства внутренних дел Российской Федерации, находящегося в городе Екатеринбурге, второй месяц живу и работаю здесь, – представился юноша.

– А – Виталий Александрович Пацай, родом тоже из Голышманово. После обучения в Тюменском высшем военно-инженерном командном училище пять лет отслужил в Вооружённых силах в городе Екатеринбурге. В нынешнем году, по окончании контракта, уволился в звании капитана и устроился в полицию. В данное время работаю участковым уполномоченным полиции и жду приказа на подтверждение звания, – по-военному коротко представился второй участковый, остановив автомобиль у нужного дома.

Я, наверное, как и абсолютное большинство граждан, со спецификой и тонкостями работы полицейских не знаком. В моём представлении участковый – это знаменитый киногерой Анискин, всю жизнь проживший на своём участке и хорошо знающий местное население, а тут два молодых человека, да ещё к тому же

не местных... И где же они будут искать нужных им людей, если тех не окажется дома?

Входим во двор первого адресата. Навстречу выходит отец проверяемого. После приветствия и короткого разговора на нужную тему понимаю, что участковые и капитан Волкогонова в этом доме гости не редкие.

– Сын сейчас на работе. В свободное время помогает дома по хозяйству, по вечерам из квартиры не отлучается и спиртным не злоупотребляет. В общем, претензий у меня к нему нет, – ответил хозяин на вопросы участковых.

Далее, видимо зная о намерении проверяемого трудоустроиться за пределами района, специалисты разъясняют его отцу, как и где можно взять разрешение на выезд, после получения которого препятствий для этого нет. Поговорив с пожилым человеком, казалось бы, можно и успокоиться, но, видимо, это не в правилах участковых. Достав телефон, и быстро найдя нужного абонента, один из них уточняет место нахождения интересующего их гражданина, убеждаясь в достоверности полученной от отца информации.

– Сейчас многих адресатов дома мы можем не застать, – говорит инспектор федерально-казённого управления. – Некоторые из них нашли постоянную работу, у кого-то появляются случайные заработка. Придётся разыскивать и уточнять, подобные проверки мы чаще всего проводим в вечернее время.

Следующая квартира оказалась запертой.

»3

БОРЬБА С КОРРУПЦИЕЙ

◆ Подготовила
Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

В конце прошлой недели состоялось заседание совета по противодействию коррупции, на котором рассмотрели четыре вопроса.

Об исполнении решений, принятых на предыдущем заседании, доложила управляющая делами администрации Лариса Ильинична Платонова.

Руководитель отдела экономики и прогнозирования Елена Васильевна Высоцкая рассказала об обеспечении прозрачности

Нарушений не допущено

проведения торгов, аукционов, размещения заказов для муниципальных нужд на территории района.

Третий вопрос «Предоставление муниципального имущества на конкурсной основе» осветила Наталья Михайловна Усанова – ведущий специалист отдела земельных и имущественных отношений.

По её словам, за отчётный пе-

риод заключено 17 договоров аренды объектов муниципального имущества на общую сумму 2 154 063 рубля. На 1 октября 2015 года доход от сдачи имущества составил 1 595 783 рубля (план выполнен на 140 процентов). С начала года заключено 42 договора аренды земельных участков, из которых 11 – для индивидуального жилищного строительства, 25 – для ведения

личного подсобного хозяйства, 1 – для сельскохозяйственного производства и 5 – для иного строительства.

Количество договоров купли-продажи земельных участков под жилые дома составил 21. За 9 месяцев получено доходов: от арендных платежей – 735 121,84 рублей, от продажи земельных участков – 303 165,73 рублей. Нарушений действующего зако-

нодательства в сфере земельно-имущественных отношений не допущено.

Заседание совета по противодействию коррупции завершил доклад Л.И. Платоновой. Управляющая делами администрации довела до сведения собравшихся результаты работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов органов местного самоуправления Аромашевского муниципального района за 9 месяцев текущего года.

ДЕТСКИЙ ДОСУГ

Выбирай себе, дружок, скорей какой-нибудь кружок

Заботливые родители стремятся всесторонне развивать своего ребёнка и раскрыть его таланты во многих сферах. Решить эту задачу можно, записав чадо в детские кружки и секции, которых в райцентре немало.

◆ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА
◆ Вадим ГИЗАТУЛИН

**Петь, танцевать,
на трубе играть**

Если сын или дочь питают интерес к музыке, пению и танцам, их место в Доме культуры. По словам заместителя директора МАУК «Перспектива» Л.Н. Осинцевой, в РДК действуют восемь кружков на платной и бесплатной основе.

Игре на фортепиано детей обучает талантливый педагог В.В. Левицкая. Основную часть её воспитанников составляют дети дошкольного возраста и учащиеся начальных классов. Вероника Викторовна учит их не только играть на инструменте, но и прививает музыкальный вкус, чувство ритма.

В.В. Левицкая также ведёт **вокальную группу**. Её воспитанники участвуют во всех районных мероприятиях, ездят на областные конкурсы, фестивали, где занимают призовые места.

В **кружке гитаристов** две группы, которыми руководят опытные специалисты Н.В. Мартыненко и Ф.Г. Бухаров, посвятившие работе в сфере культуры всю свою жизнь. Кружок существует около 20 лет, и всё это время он пользуется большим спросом у детей. Ребята, освоивших искусство игры на струнном инструменте благодаря педагогическим стараниям Николая Викторовича и Фёдора Георгиевича, в Аромашево немало. Их воспитанники радуют зрителей своими выступлениями на праздничных мероприятиях, организуемых в райцентре.

Кто мечтает научиться танцевать, может записаться в **кружок хореографии**, которым руководит С.К. Ковальчук. В сфере культуры Светлана Кабищевна работает почти три года. Учится в Тобольском колледже искусств и культуры имени А.А. Алябьева на заочном отделении «Хореографическое творчество».

Стаж у танцевального кружка небольшой, но его воспитанники уже достигли того уровня, чтобы выступать на сцене Дома культуры перед зрителями. Надеемся, что в будущем они смогут показать себя на межрайонных и областных конкурсах, – рассказал

ла заместитель директора МАУК «Перспектива» Лариса Николаевна Осинцева.

Театральный кружок ведёт молодой, талантливый специалист В.А. Паршина, которая прекрасно поёт, танцует, музсирует, играет в спектаклях...

Виктория Анатольевна занимается с детьми сценической речью, учит актёрскому мастерству, прививает любовь к хорошей литературе. Воспитанники театрального кружка частые гости на сцене РДК, выезжают с постановками в другие районы. В этом году запланирована очередная поездка в Викулово, где юные артисты представлят на суд зрителей спектакль, посвящённый 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

«Игра на народных инструментах» – такое название носит кружок, которым руководит Вадим Владимирович Плетнёв. Здесь дети учатся не только играть на различных народных инструментах, но и знакомятся с русскими народными традициями, обычаями и фольклором.

В РДК действует кружок «**Духовые инструменты**», где с детьми занимаются начинающие работники культуры Артём Безукладников и Роман Тажбулатов.

В текущем году в учреждении открылся **кружок декоративно-прикладного искусства**. Освоить прикладное ремесло – валяние из овечьей шерсти – дети смогут под руководством Надежды Борисовны Плесовских. Педагог учит воспитанниц делать аппликации, сувенирную продукцию, бижутерию (броши, серьги, бусы).

**На тренировки
все идут...**

Большую роль в жизни детей занимает спорт. О том, какие секции открыты для детей в детско-юношеской спортивной школе «Фортуна», рассказал директор учреждения Д.Н. Петрин.

С детьми у нас занимаются опытные тренеры-преподаватели. **Секцию по лыжным гонкам** возглавляет Наталья Александровна Ковальчук. В зимнее время тренировки осуществляются на лыжной базе, которая находится на территории деревни Чигарёва. В межсезонье с юными лыжниками проводятся занятия

по общей физической подготовке. Они ведутся как на лыжной базе, так и в физкультурно-оздоровительном комплексе и стадионе. **Секцией по гордошному спорту** руководит Виктор Александрович Мещеряков.

В «Фортуне» есть две детские **волейбольные команды**, в которых с детьми занимаются преподаватели Анастасия Алексеевна Анаприюк и Сергей Анварович Гизатулин. Руководителями **хоккейной и футбольной команд** являются Юрий Николаевич Субботин и Николай Евгеньевич Володин.

Расписание работы секций можно узнать в физкультурно-оздоровительном комплексе или найти необходимую информацию на сайте ДЮСШ «Фортуна»: afromfortuna.ru.

В зимний период в спортивной школе, со слов руководителя Д.Н. Петрина, работает хоккейный корт, где ребёнок может поиграть в хоккей. В свободное от тренировок время здесь действует пункт проката коньков.

Воспитанники спортивной школы ездят на районные, областные, всероссийские соревнования.

**Творчества Дом
созывает ребят**

Для ребят всегда открыты двери Дома детского творчества, где работают квалифицированные и увлечённые своим делом педагоги. Со слов заместителя директора ДДТ Т.В. Валенцевой, занятия в кружках и секциях ведутся по шести направлениям: художественно-эстетическому, туристско-краеведческому, экологическому, социально-педагогическому, физкультурно-спортивному, военно-патриотическому.

В кружке «Чудеса для детей» педагог Наталья Анатольевна Носова учит воспитанников делать аппликации, вышивать, плести из бисера, мастерить поделки... На занятиях у другого специалиста – Ольги Дмитриевны Егоровой – девочки и мальчишки осваивают **технику вышивания**. Кому интересна история родного края, те посещают кружки «Мой край и я», «Музейное дело», которые ведёт Наталья Николаевна Медведёрова. Для тех, кто любит спорт, открыты **секции по дзюдо и баскетболу**, тренируют детей Александр Юрьевич Кирюшин и Ольга Дмитриевна Егорова. В учреждении работа-



• В Доме культуры под руководством Н.Б. Плесовских дети осваивают технику валяния из шерсти.



• В детско-юношеской спортивной школе «Фортуна» идёт тренировка по волейболу.

ГОД ЛИТЕРАТУРЫ

В мире есенинской поэзии

Творчество Сергея Есенина пользуется огромным успехом у читателей. Стихи, полные романтики, сердечной теплоты, искренности, любви к родному краю привлекают людей самых разных возрастов. Не что иное, как любовь к произведениям знаменитого русского лирика привела многочисленных школьников, их наставников на конкурс чтецов «Я люблю тебя, Родина», посвящённый 120-летию поэта.

• **Лариса ГИЗАТУЛЛИНА**

Участница поэтического состязания студентка Тобольского филиала ТюмГУ Алёна Суханова, приехавшая на конкурс со своими юными воспитанниками, поделилась:

– В Аромашевской школе прохожу педагогическую практику. Нынешний конкурс представляет большой интерес для меня, именно поэтому заявила на участие. Я увлекаюсь творчеством многих писателей, но Сергей Есенин входит



• Участница конкурса Настя Боярских из Аромашево рассказывает о стихотворение С. Есенина «Русь».

в число избранных. На конкурсе буду рассказывать одно из прекрасных его стихотворений «Не вернусь я в отчий дом».

Забегая вперёд, скажу, что моя собеседница в возрастной категории от 19 до 25 лет завоевала второе призовое место. Аромашевские школьники победу своей наставницы восприняли радостными возгласами.

Конкурсные выступления участников, которых насчитывалось более пятидесяти человек, длились два часа. В актовом зале районной библиотеки царила дружелюбная и тёплая атмосфера: каждого конкурсanta здесь встречали с добрым улыбкой и aplодисментами. Такая поддержка помогала чтецам преодолеть волнение, страх, робость, неуверенность перед выходом на сцену. А выступления были разные: у одних они сложились удачно, у других не очень. Но ярких, трогательных, проникновенных выступлений было очень много, и судить об этом можно было по бурным овациям зрителей. Приятен был факт, что в конкурсе чтецов принимали участие представители сильно-го пола, и среди них были удостоившиеся призового места.

Конкурсное прослушивание завершилось, пришло время

оценивать исполнительское мастерство участников. Эту важную миссию на мероприятии выполнили члены жюри, в состав которого вошли директор Аромашевской центральной библиотечной системы И.Н. Кравченко, методист ЦБС Е.А. Казанцева, художественный руководитель районного Дома культуры С.В. Желтовская, педагог-организатор Дома детского творчества М.С. Пенежина.

В возрастной категории от 7 до 10 лет в победительницы вышла Диана Баянова из Кротово, второе место заняла Самира Актымова из Новоаптулы, третье – Полина Журавлёва из Малоскаредной. В возрастной категории от 11 до 14 лет призовых мест удостоились Вероника Родина из Аромашево, Екатерина Штрикер из Кротово и Алина Сайфутдинова из Новоаптулы. В возрастной категории от 15 до 18 лучшими стали Марина Шубина из Русаково, Ангелина Кармаших и Амир Ажиев из Аромашево. Всем ребятам вручили дипломы и памятные подарки.

Покидая стены районной библиотеки, конкурсанты делились между собой полученными впечатлениями, и, судя по разговорам, праздник звучавшего слова им понравился. Самая маленькая победительница конкурса чтецов Д. Баянова рассказала, что во время выступления немножко волновалась.

– Наизусть я знаю не так много стихотворений, но буду учить и ещё приду на конкурс, – сказала Диана.

Один день из жизни участкового

«1 Тут я начинаю удивляться осведомлённости работников полиции. Общаясь между собой, они называют не только друзей проверяемого и их адреса, но и знают в каком состоянии и где они находятся.

– Там его не будет, хозяин квартиры недавно из запоя вышел и гостей не принимает. А этого дома нет, он к сестре уехал, – объясняют участковые.

И снова выручают телефонный звонок, который помогает быстро выяснить место нахождения условно осуждённого.

– Где вы находитесь?

– На улице Ленина.

– Какой номер дома рядом? Стойте там и ждите, сейчас мы подъедем.

И полицейская «Нива» мчится по нужному адресу. Послушно дождавшийся полицейских мужчина спокойно отвечает на вопросы, рассказывает о роде своих занятий и каким образом зарабатывает средства к существованию...

Полицейские проверили в этот день 12 человек. Кого-то застали дома, кого-то на улице, у соседей или у родственников. Далее наш маршрут намечен по местам, где работают или отрабатывают возложенное судом обя-

занное граждане. Во время переезда интересуюсь у Светланы Викторовны:

– Всегда ли подобные проверки проходят вот так спокойно, с доброжелательным отношением с обеих сторон?

– Бывают разные ситуации, но чаще всего мы понимаем друг друга. Как правило, условно осуждённые – исполнительные люди, они понимают, что к ним приехали с проверкой, не препятствуют прохождению в дом и осмотру жилищных условий, охотно идут на контакт и общаются с нами. Конечно же, подобные взаимоотношения устанавливаются не сразу со всеми, но в период отбытия условного осуждения к осуществлению контроля за собой все привыкают. Находим общий язык и с родственниками, призываю их к тому, чтобы они со своей стороны тоже положительно воздействовали на оступившихся и призывали к исправлению своего поведения.

За время проверки в этот день нарушения всё же были выявлены. На одну гражданку был составлен административный протокол за нахождение на рабочем месте в состоянии алкогольного опьянения, и установлено нарушение возложенных судом обя-

занностей, а именно, гражданка Х сменила место жительства без уведомления уголовно-исполнительной инспекции.

...Многое можно узнать, проведя один день с человеком на его рабочем месте. За это время может измениться не только мнение о какой-то профессии, но и взгляд на неё и отношение к конкретным людям. Конечно же, в какие-либо тонкости профессии участкового я не вник, да, наверное, это и ни к чему, но то, как люди умеют работать, я понять сумел. За один-два месяца, работая спустя рукава, вверенную немаленькую территорию не изучишь, не сумеешь наладить нужный диалог с довольно сложным контингентом, не узнаешь места его пребывания и не заслужишь его доверительного и доброжелательного отношения. И сейчас, если кто-то спросит: «А знаете ли вы своего участкового?», я подумаю: а может быть это и хорошо, что я его не знаю, но совсем не буду уверен в том, что он меня тоже не знает...

В 18.00 Дмитрий и Виталий отчитываются о проделанной за день работе на вечернем оперативном совещании и продолжат службу. Рабочий день у них ненормированный.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

В память об отце и брате



• Н.Д. Григорьева часто думает о родных, которые живут теперь только в воспоминаниях.

• **Вадим ГИЗАТУЛИН**

Тимуровцы из Аромашевской средней школы вместе с педагогом-организатором Юлией Боярских установили красную памятную звезду на дом труженика тыла Натальи Дмитриевны Григорьевой. Со слов ребят, они сделали это для того, чтобы жители села видели и знали, что в этом доме живёт человек, который внёс вклад в построение светлого будущего.

– Быть может, у кого-то появится желание помочь ей, или хотя бы поинтересоваться её здоровьем. Ведь пожилым людям порой нужно всего лишь немногого внимания, – сказали ребята.

Когда мы приехали к дому Натальи Дмитриевны, она уже выходила к нам навстречу. Девочки из тимуровского отряда Ира Куминова и Настя Боярских стали выбирать, куда лучше прикрепить почётный знак. На выступе дома, где звезду будет хорошо видно, школьный слесарь её закрепил. Ира и Настя поинтересовались у ветерана труда, не нуждается ли она сейчас в какой-либо помощи. Н.Д. Григорьева ответила, что пока у неё нет просьб, вместе с ней живёт её дочь Зинаида и во всём ей помогает.

Девочки сказали, что она может обратиться за помощью к ним в любое время, если возникнет такая необходимость.

Тимуровцы поспешили в школу. У них ещё шли занятия, а я остался побеседовать с Натальей Дмитриевной.

Женщина сказала, что всегда хотела, чтобы люди узнали об её отце и брате, которые погибли на фронте.

– Они ведь ушли из жизни не своей смертью, их забрала проклятая война, – с дрожью в голосе говорит Наталья Григорьева.

Вспоминать ей о тех временах тяжело. Тогда смерть, словно змея обвилась вокруг дома Григорьевых и постепенно забирала близких. Первыми, кого она

унесла из жизни, были дедушка и прабабушка. Они погибли во время крестьянского восстания в 1921 году.

– Убили только за то, что были коммунистами. Отца бандиты тоже хотели убить, но жалели, – со слезами говорит Наталья Дмитриевна.

Было заметно, что воспоминания болью пронизывали душу моей собеседницы. Чувствовалось, как она переживает, и как тяжело ей об этом говорить.

После окончания народных волнений всё постепенно утихомирилось. В 1941 году спокойной жизнью нарушила Великая Отечественная война. Единственного брата Натальи Дмитриевны, который нёс службу в армии, Гришеньку, отправили на фронт. В начале войны от него пришло единственное письмо. Больше ни одной весточки не было, как и от отца, который тоже успел отправить домой только одно письмо. Как говорит Наталья Дмитриевна, как погибли её родные, не знает никто.

– Нам только сообщили, что они пропали без вести. Один Бог теперь знает, что с ними тогда стало, – говорит труженица тыла.

После печального рассказа, Наталья Дмитриевна с улыбкой вспоминает, что до войны её отец работал машинистом на льняном заводе, а брат занимался кинофикацией сёл. Григорий был также хорошим художником, рисовал прекрасные портреты своих коллег и друзей.

Несмотря на все трудности, которые постигли Наталью Дмитриевну, она не сломалась. Многие годы тяжёлого, иногда непосильного труда были отданы на благо страны. А сейчас пришло время тихой, спокойной жизни, освещаемой заботой дочери, приездами любимой внучки и воспоминаниями о родных, которых уже давно нет на этом свете, но которые всегда будут жить в её сердце.

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объем – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Время подписания в печать, установленное по графику 8.00.
Время подписания в печать фактическое 8.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор (*тел.: 2-11-64*); **И.В. Горбунов** – редактор радио
«Говорит Аромашево» (*тел.: 2-13-39*);
А.Н. Барабанников – ответственный
секретарь (*тел.: 2-30-57*);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом пи-
сем и социальных проблем (*тел.: 2-16-54*);
С.Н. Степанюк – заведующий отделом
общественно-политической жизни
(*тел.: 2-30-56*); **Л.А. Шамшурин** – главный бухгалтер
(*тел.: 2-11-85*).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**
принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: **2-11-85**.
• e-mail:
reklama.slavatrudu@yandex.ru
– Ответственность за досто-
верность рекламы несут рекла-
матели.
– Материалы, помеченные зна-
ком «Р», публикуются на догово-
рной основе.
– Точка зрения редакции не всегда
совпадает с мнением авторов
публикуемых материалов.
– Поступившие в редакцию ма-
териалы не рецензируются и не
возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332
ТИРАЖ 2701 ЭКЗ.
ЗАКАЗ № 81
ЦЕНА 8 РУБ. 51 КОП.

 <http://tyumedia.ru/21/>
 slavatrudu@rambler.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!